

Security alert! Do not hire! Do not contact!

Supporter of state terrorism!

Ruscist Alexey Arkhipov



Alexey Arkhipov
Birth date: 07.09.1974



[Open HTML](#)

Information on Peacemaker ([myrotvorets.center](#)):

Alternative names:

Алексей Архипов

Known addresses:

Russia : Moscow

Known phones:

Known e-mails:

Known employers:

ЕТПС / RU TALKS

General links:

<https://www.linkedin.com/in/aarkhipov/>
<https://vk.com/topmanager01>
<https://www.facebook.com/shareholderalexey>
<https://t.me/talksrussia/192>
<https://twitter.com/arkhipoval>
<https://globalmsk.ru/person/id/3267>

General info:

Забавно: свой "бизнес клуб" он рекламирует фоточками, скорее подходящими для рекламы борделя.

Хотя...

Да этот пидор еще и гомофоб...

Links to samples of rascizm:

https://vk.com/wall-124389906_489
https://vk.com/wall-124389906_451
https://vk.com/wall-124389906_432
https://vk.com/wall-124389906_444

Some screenshots of rascizm:

linkedin.com/in/aarkhipov/recent-activity/shares/

Alexey ARKHOPOV • 2nd
CEO
11mo • 31,552 Followers
Talks about #job, #sales, #business, and #networking

+ Follow **Message**

Alexey ARKHOPOV • 3rd+
TOP-10 CEO's in Russia - Globalmsk.ru, Viperson.ru C...
11mo • Edited • 11mo • + Follow

Владимир Жириновский ещё в 2008 году точно предсказал все события по Украине!
Всё, что делает сейчас Россия - это прагматичный план действий на случай угрозы для безопасности страны, согласно Концепции Национальной Безопасности России.
ГОВОРЯТ РОССИЯ: t.me/talksrussia

#russia #nato #usa #us #ukraine #war #china #poland #news #putin

[See translation](#)

linkedin.com/in/aarkhipov/recent-activity/shares/

Alexey ARKHOPOV • 2nd
CEO
11mo • Edited • 11mo • + Follow

RU TALKS:
На фоне антироссийских санкций в Европу «потекло» больше американского СПГ
Американская администрация разрешила экспортовать в Европу дополнительные объемы СПГ с объектов на побережье Мексиканского залива.
Это решение позволяет крупному поставщику **Cheniere Energy, Inc.** экспортовать 20,4 млн куб.м в день со своих терминалов Sabine Pass, Луизиана и Корпус-Кристи (Техас), в страны, которые не имеют соглашений о свободной торговле с США, включая все европейские.

Ранее терминалам было разрешено экспортовать газ только в страны с соглашениями о свободной торговле (Канада, Мексика, Австралия и ряд стран Азии, Ближнего Востока, и Южной Америки).

Американские поставщики пользуются «украинской» ситуацией - продают СПГ на споте по высоким ценам. Как говорится, в любом конфликте ищи кому выгодно. И чем дольше будет длиться украинский кризис, тем это больше будет играть на руку США.
Поэтому Вашингтон так активно поддерживает Зеленского.

vk.com/wall-124389906_489

ВКонтакте Поиск

Моя страница Новости Мессенджер Звонки Друзья Сообщества Фотографии Музыка Видео Клипы Игры Стикеры Маркет Сервисы VK Pay

Алексей АРХИПОВ 8 авг 2022
Евразийский Торгово-Промышленный Союз (ЕТПС) 8 авг 2022 в 19:33

Антироссийская экономическая война, развязанная американской военщиной и западноевропейскими милитаристами, обходится для населения всей планеты дорого - падает покупательская способность приобретать товары первой необходимости, услуги электро и водоснабжения.

Особенно остро дефицит бюджета стали ощущать на себе жители Западной Европы и Великобритании.

Жители Британии сняли в июле в банкоматах рекордные \$970 миллионов из-за роста стоимости жизни, причём следует отметить, что западный уклад жизни такой, что практически всё население живёт не по средствам - жильё, товары и услуги - всё это приобретается на кредитные средства - "жить в долг" до недавнего времени было нормально; сейчас уровень закредитованности британцев такой, что расплатиться за долгом они не смогут никогда.

Единственный выход - обратиться за материальной помощью к президенту России - Владимиру Путину.

vk.com/wall-124389906_451

ВКонтакте Поиск

Новости Мессенджер Звонки Друзья Сообщества Фотографии Музыка Видео Клипы Игры Стикеры Маркет Сервисы VK Pay

Алексей АРХИПОВ 7 июля 2022
Ru Talks - говорит Россия 7 июля 2022 в 0:10

На Западе начинает сыпаться власть - первый звонок прозвенел для Великобритании.

На фоне СБО России и чехарды с санкциями, уровень жизни разжиравшей Европы за счёт русских энергоресурсов, уверенно несётся вниз...
Недовольство общей политической, экономической ситуацией со стороны населения выступает катализатором глубокого кризиса.

Может кто-то не заметил, но Третья Мировая уже идёт полным ходом, набирая обороты и масштабы.
Глобального кризиса госуправления в такой ситуации избежать не получится, как и кардинального переноса вектора влияния на экономику от частного капитала к государственному. Старая модель уже сломана, а новая ещё не создана, впрочем Китай за прошедшие пару-тройку десятилетий показал эффективность своего государственного устройства.
<https://t.me/talksrussia/2076>

Каким будет мироустройство в итоге и положение частного капитала, какие соображения?

vk.com/wall-124389906_432

ВКонтакте

Поиск

Моя страница
Новости
Мессенджер
Звонки
Друзья
Сообщества
Фотографии
Музыка
Видео
Клипы
Игры
Стикеры
Маркет

Алексей АРХИПОВ
18 июня 2022

Ru Talks - говорит Россия
18 июня 2022 в 13:41

❗ Перекрыть нефтегазопроводы, закрыть экспорт леса, зерна, минеральных удобрений, металлов, и тд. - можно многое чего сделать.

Но власти РФ стараются соблюсти какие-то нормы добросовестного партнёра на фоне полного хаоса на Западе в этом плане - в перспективе это даст больше очков России как надёжного государства, с которым можно вести дела невзирая ни на какие внешние факторы риска:

▲ политические,
▲ военные,
▲ экономические.

Железобетонная надёжность России - как партнёра и гаранта международной стабильности.

vk.com/wall-124389906_442

ВКонтакте

Поиск

Мессенджер
Звонки
Друзья
Сообщества
Фотографии
Музыка
Видео
Клипы
Игры
Стикеры
Маркет

Сервисы
VK Pay

Реклама

Ru Talks - говорит Россия
2 июля 2022 в 8:18

Украина стала мировым лидером по наличию противотанковых комплексов:

Украина получила от Запада более 70 тысяч противотанковых средств - такого количества противотанковых средств нет ни у одной армии в мире.

Тем не менее, уже треть из этого вооружения уничтожена или утрачена.

Всё больше таких установок попадают на вооружение ВС РФ в качестве трофеев.

По номиналам вооружений и поставок на сейчас на вооружении украинской армии:

до 10 тысяч установок Javelin и ракет к ним;
до 7 тысяч установок NLAW;
до 24 тысяч устаревших установок советского и других типов, также боеприпасов к ним.
Кроме этого, на вооружении ВСУ стоят украинские ПТРК «Стугна».

США и Запад активно поставляют Украине вооружение - не бесплатно, за это надо будет платить по условиям "ленд-лиза".

По оценке эксперта Центра Военно-Политических Исследований МГИМО - Алексея Архипова - Украина никогда не сможет вернуть долги Западу, поэтому придется возвращать "бартером" - Украина теперь никогда не будет независимым государством, вопрос только в том, под чьим контролем она будет и в каких границах.

Additional Info

Arkhipov_Alexey_001_Homofob:

Some screenshots:

vk.com/wall-124389906_444

ВКонтакте

Поиск

Моя страница
Новости
Мессенджер
Звонки
Друзья
Сообщества
Фотографии
Музыка
Видео
Клипы
Игры
Стикеры
Маркет

Алексей АРХИПОВ
2 июля 2022

Ru Talks - говорит Россия
2 июля 2022 в 17:11

Человек-паук - пи*орас и точка!

Таким его видят создатели комикса Edge of Spider-Verse, который выйдет уже в сентябре.

По задумке авторов - человек-паук станет геем, который в свободное от борьбы с преступностью и злом время плетет не паутину, а шьет модную одежду в агентстве Van Dyne.

Детям США и Западной Европы будет с кого брать пример.
<https://lme.talksrussia/2048>

#человекпаук #новости #spiderman

We kindly ask law enforcement agencies to consider this publication on the site as a statement about the commission by this person of deliberate acts against the security of the world, the security of mankind and international law and order, as well as other offenses.

[Back to top](#)

2023.12.22 20:48:58